

# PODNIKÁNÍ DNES A ZÍTRA



## JINDŘICHOHRADECKÉ PODNIKATELSKÉ FÓRUM 2023

21. 9. 2023



## CO NÁS ČEKÁ?

Přednášky, živé diskusní panely se sdílením zkušeností pro každého, byznys konzultace, networking, občerstvení. **To vše díky organizátorům a partnerům zcela zdarma.**

Čas Místnost	Program
8:30 dvorana	Snídaně a registrace
9:00 aula	Zahájení fóra
9:15 aula	<b>Potenciál rozvoje venkova a malého města z pohledu byznysu: proč podnikat v regionu Jindřichohradecka?</b> Jaké jsou vize zástupců města Jindřichův Hradec? Kam může podnikání a jeho podpora v budoucích letech směřovat? To se dozvíte od starosty Jindřichova Hradce, Michala Kozára a od tajemníka Městského úřadu Jindřichova Hradce, Karla Holého.
10:30 dvorana	Coffee break
10:40 aula	<b>Perspektiva podnikatelského rozvoje venkova a malých měst - pravda v číslech</b> Čísla nelžou. Jak to vypadá s podnikáním a rozvojem v malých městech představí Jakub Fišer, děkan Fakulty informatiky a statistiky Vysoké školy ekonomické v Praze a Tomáš Tazlár, hlavní metodik Agentury pro podporu podnikání a investic CzechInvest.
11:45 aula	<b>Region a podniky: čísla, rozvoj a podpora</b> Jaké možnosti podpory mají podnikatelé vlastně k dispozici? S tím vás seznámí zástupci společnosti CzechInvest, Jihočeský vědeckotechnický park a Agentura pro podnikání a inovace.
12:45 dvorana	Oběd
13:45 110	<b>Jak podnikat v malém městě a neprodělat</b> V panelové diskusi moderované Patrikem Juránkem ze Startup Disrupt vystoupí se svými zkušenostmi z regionálního podnikání Karel Pilný ze společnosti AR Servis, Leoš Winkler ze společnosti AGRO-LA a Vendula Vytisková ze společnosti La Vendy
15:00 dvorana	Coffee break
15:15 110	<b>Komunikační platforma podnikatelského prostředí regionu</b> V panelové diskusi moderované Mojmírem Sabolovičem z Fakulty managementu vystoupí se svými dobrými praktikami Vít Král z Jihočeského vědeckotechnického parku a Václav Krba ze společnosti ViVa marketing
16:15 110	<b>Oslovování mladých i zkušených talentů: vývoj, potenciál pro byznys</b> V panelové diskusi moderované Anetou Lejčkovou z Fakulty managementu vystoupí se svými dobrými praktikami zástupci ze společnosti Manuvia a Dana Feferlová z Jihočeské hospodářské komory
17:00 dvorana	Networking, společenské odpoledne

Změna programu vyhrazena